



## Tisková zpráva

**Zámek v pohybu** - Dolní Lukavice ožije pod taktovkou divadelního souboru Terno

*V Praze, 16. října* - Zámek Dolní Lukavice otevře brány veřejnosti už v sobotu 30. listopadu 2024. Návštěvníci se mohou těšit na notnou dávku kultury v běžně nepřístupných prostorech. Akce se uskuteční od 13:00 do 18:00 a vstupné je dobrovolné.

O hlavní program se postará Divadlo Tenor, které si pro návštěvníky připraví netradiční představení. Během vystoupení se bude totiž soubor společně s diváky přesouvat zámeckými prostory. Právě díky tomu budou moci diváci nahlédnout do jinak veřejnosti uzavřených místností jako je například zámecká kaple.

Doprovodný program bude probíhat nepřetržitě po dobu trvání akce a návštěvníkům umožní vyzkoušet si například šerm. Pro menší návštěvníky budou připraveny tvořivé dílničky. Ti nejtvořivější si budou moci odnést různé drobnosti na památku. Nádvoří zámku pak doplní stánkový prodej, kde se budou návštěvníci moci zahřát třeba svařákem či se posilnit menším občerstvením.

Studenti Arts managementu **pořadatelé akce** = Zámek v pohybu

Akce je pořádána studenty studijního programu Arts management na Vysoké škole ekonomické v Praze v rámci předmětů Animace kulturního dědictví a Projektový management v umělecké sféře. „Naším cílem je přivést život zpět na zámek Dolní Lukavice trochu jiným způsobem než klasickými prohlídkami s průvodcem. Chceme veřejnosti ukázat, že oživit kulturní památku lze různými způsoby," popisuje projekt jedna z vedoucích Anna Krupková.

## **Zámek Dolní Lukavice**

Zámek v Dolní Lukavici náleží k předním zámeckým stavbám, které vznikly v západních Čechách v období vrcholného baroka. Za autora návrhu této stavby je pokládán Jakub Auguston mladší. Její barokní charakter nebyl narušen novějšími úpravami, proto si zachovala vzhled z 18. století. Na zámku pobýval například rakouský skladatel Joseph Haydn, který zde napsal melodii, kterou následně císař František II. určil za hymnu pro celé Rakousko. Od roku 1945 se o zámek starala obec Dolní Lukavice. V roce 1992 zámek restituovali potomci posledního majitele.

### **Kontaktní informace:**

Michaela Vasil'ová  
+421 907 543 833  
vasm19 @ vse.cz  
PR a marketing „Zámek v pohybu“